

走进企业看发展

鑫石(朔州)新材料有限公司: 铆足干劲忙生产 打好年底收官战

本报讯(记者 张晓宇 赵媛) 奋战四季度,打好收官战。当前,我市各企业以“拼”的劲头,延续奔跑姿态,铆足干劲忙生产,力争交出项目建设、经济发展“全年好”的高质量答卷。

山西诺浩科技有限公司: “朔州造”宽体自卸车跑出“国际范”

本报讯(记者 罗文平 张小菊 陈萍) 近日,山西诺浩科技有限公司自主研发的甲醇增程式矿用宽体车,为新能源装备制造产业增添了新动能。

山西中天麒麟科技有限公司: 轮胎企业订单满 加速出海抢市场

本报讯(记者 罗文平 张小菊 朱怡) 在应县经济技术开发区山西中天麒麟科技有限公司的生产车间,一条条忙碌的生产线正在将普通的橡胶、钢丝和化学添加剂,一步步雕琢成承载着重量、抵御摩擦的轮胎精品。

怀仁市市场监督管理局: 开展肉类市场食品安全专项整治行动

本报讯 近日,怀仁市市场监督管理局开展肉类市场食品安全专项整治行动,切实保障广大群众饮食安全。

朔城区妇联: 开展家庭教育讲座进校园活动

本报讯(记者 刘淑花) 11月3日,朔城区妇联邀请朔州市心理咨询师协会会长李海燕老师走进朔城区第五中学,开展以“深耕家庭教育 缓解‘双减’焦虑”为主题的家庭教育讲座。

北旺庄街道办事处党工委: “网格+执法”推动基层治理提质增效

本报讯(记者 武跃林) 近年来,朔城区北旺庄街道办事处党工委坚持以党建为统领,探索建立“网格管理+综合执法”的“双135”融合治理新模式,努力提升基层治理精细化和治理现代化水平。

应县南泉乡: 筑牢防火屏障 守护林区安全

本报讯 秋冬季节,是森林火灾多发期。为切实做好森林草原防火工作,提升人民群众的护林防火意识,应县南泉乡积极开展行动,多措并举筑牢防火屏障,守护林区生态安全。

【上接第1版】自1982年开挖之时起,安太堡露天矿坚持开采和生态修复同步设计实施,对露天矿开采后回填的矿坑进行生态再造,采取“采—排—复”一体化工艺,将露天煤矿表土排弃位置和数量纳入采矿生产计划,土地复垦被当作露天采煤的最后一个环节。

争当创新发展排头兵

30多年前,平朔安太堡矿引进美国的管理模式,所有的部门一把手全部由美方人员担任。1991年,美方撤资,中方开始独立经营管理,中煤平朔集团创造了高效率、高科技、高效益、快节奏的



11月5日,2024年中国科技馆山西巡展朔州怀仁站举行启动仪式。此次流动科技馆巡展以丰富多彩、多姿多彩的形式,以模块化组合的科普展览和教育活动为载体,设置了“AI,超越人类”“预防近视,明眸秘钥”“炫酷科技,玩美视界”三个分展区,向广大公众特别是青少年学生普及人工智能的优势与局限及其未来发展,学习预防近视的科学方法和技能,让大家感受光影幻境、体感识别等新型技术带来身临其境的参观体验。

挑灯夜战话“冬施”

王文军 吴杰 侯兴 塞北深秋的夜晚,寒意渐浓。然而,地处雁门关外的应朔国道公司内却是灯火通明,暖意融融。10月30日晚,国道336朔州段改扩建项目冬季施工部署会正在紧张进行。

怀仁市: 71岁老人走失 社会各界联合救援

本报讯 近日,一场牵动人心的搜寻行动在怀仁市展开。71岁患有阿尔兹海默症的何友信老人,于10月25日下午从家中去女儿工作单位的途中失踪。家人报警后,怀仁市公安局通过视频监控锁定其曾在狗市附近出现。走失当晚,天龙救援队迅速加入了搜寻行动,随后,蓝天救援队也快速加入寻人行列,张贴寻人启事,并进一步扩大搜索范围,继续找寻老人下落。

10月27日晚上,毛皂镇裴家窑村附近的村民在树林中发现了老人并报警。毛皂派出所将老人送至社会救助站,救助站通知家属,经过长达71小时的紧张搜寻,老人被安全地接回家。

在此次搜寻行动中,怀仁市公安局、天龙救援队、蓝天救援队以及社会救助站通力合作,充分展现出社会各界对生命的尊重以及对老人安全的高度重视。家属对所有参与搜寻的单位和人都表达了感谢并送上锦旗。

何友信老人的平安归来,不仅是家属的一大幸事,也彰显了社会的大爱以及专业救援团队的能力。同时,广大群众应引以为戒,若家中有阿尔兹海默症患者,务必要加强看护,谨防走失事件发生。(王荣 熊质斌)

朔州市政务服务热线 12345 民有所呼 我有所应 接诉即办

广武国际滑雪场积极备战“新雪季”

本报讯(记者 张智宙 马富瑞 陈萍) 随着新一轮滑雪季即将开启,地处雁门关外的广武国际滑雪场积极谋划,加快推进2024—2025冰雪季筹备工作,以崭新的面貌迎接八方游客,助力冬季旅游发展。

在广武国际滑雪场内记者看到,工作人员正在紧张忙碌地检修索道、魔毯、滑板等滑雪器具,做好游客接待准备工作,为广大游客和滑雪爱好者提供

更加优质的滑雪、观光体验。目前,滑雪场的2条索道、5条魔毯、50台造雪机、3台压雪车等设备全部检修完毕,工况良好,安全稳定运行,气温达到条件后,将进行造雪工作,预计在11月中下旬达到开放条件,使广大雪友在享受滑雪乐趣的同时,感受山西零度下的“火热之情”。

据了解,今年广武国际滑雪场在接待设施、服务水平和娱乐项目上都做了准备,除了对各项滑雪娱乐设施进行了全面升级,还新增了多个娱乐项目,能够为广大滑雪爱好者提供更好、更新的冬季滑雪体验。

据广武国际滑雪场总经理吴涛介绍:“我们今年会邀请新西兰专家进行V-PARK公园的改造,整个升级版就是在蝴蝶谷打造趣味雪道,提升大众参与度,今年整个公园里会增加一些追逐

道、埋埋道等,使用单板、双板的客人都能体验到乐趣。”随着2024—2025冰雪季的日益临近,广武国际滑雪场还联合各部门组织冰雪赛事。吴涛说:“今年冬天承办了山西省的一个高山锦标赛,预计在12月中旬在广武国际滑雪场举办,未来赛事以‘大众杯’的形式提升全民参与度,大大小小预计有十几个比赛。”

目前,广武国际滑雪场全体工作人员齐心协力,加班加点,提前精心筹备“冰雪盛宴”,延续冰雪旅游持续升温、火爆出圈的强劲势头,共绘冬日旅游新篇章。